

今日汝州

2018年9月3日
星期一
农历戊戌年七月廿四

●河南省连续性内资(平)0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2184 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州信息中心官方微信



今日汝州新闻客户端

我市开展安全生产对话谈心活动

本报讯(记者 李红涛) 8月31日,我市开展安全生产对话谈心活动,推动各乡镇、街道及各生产经营单位牢固树立安全发展理念,切实履职尽责做好安全生产工作。市委书记、市长陈天富出席并讲话。

陈天富指出,要正确处理安全与发展、安全与效益之间的关系,牢固树立安全第一的发展理念。要从严落实安全生产责任制,各乡镇街道及各相关部门主要领导要亲自抓、亲自负

责,时刻不能放松。一是加大安全隐患排查力度,发现隐患及时排除。二是高度关注商场超市、宾馆酒店、学校幼儿园等人员聚集的公共场所,切实做好安全防范工作,确保不发生突发事件。三是做好重点领域的安全生产工作。煤矿生产要警钟长鸣、安全开采。非煤矿山要落实最严的安全生产制度、最严格的环保要求。目前我市仍处在汛期,各乡镇街道要守土有责,扎实做好防汛工作。工业企业要时刻绷紧安全

突出抓好政治建设,以党的建设高质量推动汝州经济发展高质量

——三论深入学习贯彻市委七届四次全会暨市委工作会议精神

□评论员 李亚栋

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。坚持推动发展是第一要务,而高质量发展必须要有坚强有力的高质量党建作保证。市委七届四次全会暨市委工作会议指出,全市各级党组织要以政治建设为统领,更加注重抓根本、强基础、重长远,持续加强干部队伍建设、基层党组织建设、党风廉政建设,不断提高党的建设质量。这就要求我们,必须突出抓好政治建设,以党的建设高质量推动汝州经济发展高质量。

突出抓好政治建设,就要旗帜鲜明讲政治。“物生宇宙间,巨细统有宗。”政治建设是我们党的根本建设。习近平总书记在党的十九大报告中强调以政治建设统领新时代党的建设,把政治建设摆在首位,充分凸显了党的政治建设的极端重要性。全市广大党员干部要牢固树立“四个意识”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终对党绝对忠诚,紧跟习近平总书记的步伐,带领群众坚定不移听党话、跟党走。要强化理论武装,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,真正做到学懂弄通做实,做好“结合”“转化”的文章。要厚植党内政治文化,倡导和弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观,建设良好政治生态。理想信念是党员干部的精神支柱和政治灵魂。要坚定理想信念,严肃党内政治生活,自觉担当起新时代汝州高质量发展的新使命,共同描绘出浓墨重彩的美好画卷。近些年来,我

坚持抓好党建引领发展,全体党员干部坚定理想信念,以滚石上山的韧劲、攻坚拔寨的拼劲,推动各项工作取得了扎实成效,海绵城市项目获得人居环境范例奖,成功创建为国家园林城市、国家卫生城市等多项国家级试点和示范,被确定为2018—2020年创建周期全国文明城市提名城市。目前,全市人民正以奋发昂扬、只争朝夕的精神为成功创建全国文明城市而拼搏着。

突出抓好政治建设,需要一支忠诚干净担当的党员干部队伍。“弄潮儿向涛头立,手把红旗旗不湿。”以党的建设高质量推动经济发展高质量,领导干部首先要发挥表率示范作用,当好“弄潮儿”。要带头真抓实干,带头服务群众,带头严格自律,进一步激发出对群众的那股干劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲。要树好用人导向,激励干部担当作为,真正让想干事、能干事、干成事的干部有机会有舞台,让政治强、作风实、不张扬的干部挑重担。近些年来,我市按照党性修养、看责任担当、看工作实绩、看群众公认、看任职资历、看岗位需要的“六看”标准,公开公平公正地选用干部。尤其是把重大项目一线、重大任务一线、重大改革一线作为发现、培养、锻炼、提拔干部的主战场,对敢于担当、敢于直面矛盾、敢于冲在一线的党员干部优先提拔重用。同时,我市以党的建设为统领,以选准、育强、管严、用好年轻干部为目标,坚持做到“四重”(即:重源头,强化年轻干部入口建设;重选拔,提供年轻干部成长平

台;重培育,坚定年轻干部理想信念;重历练,提升年轻干部综合素质),大力发现培养选拔优秀年轻干部,取得了显著的成效。深入推进人才强市战略。近年来,我市采取系列措施,优化人才环境,打造人才高地,实施人才工作“亮化工程”,取得了良好成效。2011年以来引进安置硕士研究生、“985、211”工程大学毕业生和紧缺急需的各类人才5520余人,为我市人才队伍补充了新生力量,这些人才在全市各行各业正发挥着中坚作用。

突出抓好政治建设,就要加强基层党组织建设。“轻霜冻死单根草,狂风难毁万亩林。”党的基层组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础。新形势下基层党组织工作开展的怎么样,直接影响到党的凝聚力、影响力、战斗力的充分发挥。目前我市有1501个基层党组织、3.9万名党员,如果每一个基层党组织说话都有人听,发出号召都有人跟,如果每一个党员身边都能凝聚起一批群众,实现汝州高质量发展就有了坚实支撑。要建强村“两委”班子,提升村级党组织服务能力。一个村有一个很有威望的村支部书记,这个村肯定民风好、稳得住、发展好。要抓住村支部书记这一“关键少数”,压实工作责任,持续提升村级党组织服务能力。近些年来,我市以打造一支信念、讲奉献、有本领、重品行的村支部书记队伍,建设一流的基层阵地为目标,加大财政投入力度,调动社会各界力量,集中整治软弱涣散村级党组织,选派优秀机关干部下派任村组

织第一书记,同时提高村支部书记待遇报酬,完成行政村标准化村室建设,努力把基层阵地建成名副其实的“群众之家”。智慧党建发挥实效。今年以来,我市着力打造信息化党建模式,创新党员干部管理教育模式,投资300多万元,20个乡镇(街道)110个党员群众综合服务中心(服务站)安装了党建信息化视频会议系统专用电话,建设视频会议室21个,实现了市、乡、村党建信息化全覆盖。

突出抓好政治建设,必须加强党风廉政建设。汝河两岸阔,风正一帆悬。要坚持从严管党治党,敢抓敢管、严抓严管,一刻不停歇,丝毫不放松,推进全面从严治党向纵深发展。要持续转变作风,锲而不舍落实中央八项规定及实施细则精神,一刻不停歇地纠正“四风”。要坚定不移惩治腐败,开展“村霸”“蝇贪”专项整治,严厉查处侵占村组财产、私下倒卖土地、煽动群众上访,以及发生在群众身边的微腐败现象。要紧盯腐败易发多发的重点领域,严厉查处党员干部违规经商做生意、插手工程项目、参与违法建设等典型案件,一查到底,决不手软。要有效运用监督执纪“四种形态”,抓早抓小,经常开展批评和自我批评、约谈函询,时刻警醒干部,约束干部行为。汝州山河壮,党旗别样红。党的建设历来是为党的中心工作服务的。只要我们扎扎实实推动党的建设高质量,把全市各级党组织建设好建设强,就一定能够汇聚起百万汝州儿女团结奋进的澎湃力量,推动经济迈上高质量发展轨道!

扫黑除恶进行时

让黑恶势力无处藏身 我市迅速掀起扫黑除恶专项斗争热潮

本报综合报道 “开展扫黑除恶专项斗争是一场必须打赢的硬仗,是对我们执政能力和构建和谐社会能力的一次集中检阅和重大考验,全镇上下要同心协力,攻坚克难,以决战必胜的信念,开创平安幸福温泉建设新局面,为温泉经济跨越发展和社会安全稳定提供有力支撑。”8月31日,在温泉镇召开的扫黑除恶专项斗争大会上,镇党委书记刘廷跃向全镇千群发出集结号。这是我市开展扫黑除恶专项斗争的一个缩影。

早在7月24日,市委书记、市长陈天富在专题调研全市扫黑除恶专项斗争时就指出,黑恶势力是社会毒瘤,老百姓深恶痛绝。开展扫黑除恶专项斗争,就是回应群众的热切期盼,有效打击、震慑犯罪,增强群众安全感,拉近党委、政府与群众的距离,推动社会长治久安。

随后,全市上下迅速掀起了扫黑除恶专项斗争热潮,温泉镇、蟒川镇、杨楼镇、夏店镇、小屯镇、庙下镇、临汝镇、陵头镇、骑岭乡、煤山街道、洗耳河街道等乡镇街道,市住建局、城管局、安监局、商务局等委局单位积极行动,相继召开了扫黑除恶专项斗争动员大会,对黑村官及幕后推手、村霸、乡霸、菜霸、行霸、市霸等重点领域的黑恶势力展开全面围剿。

8月31日,我市还召开专题会议,对全市扫黑除恶专项斗争宣传工作进行安排部署。要求各乡镇街道、成员单位要提高政治站位,落实主体责任,牢固树立“四个意识”,同党中央保持高度一致,将宣传发动工作落到实处;创新宣传形式,注重宣传成效,通过群众便于理解、喜闻乐见的形式使扫黑除恶专项斗争深入人心,拓宽举报渠道,在各新媒体平台开设网上举报通道,增加涉黑涉恶线索来源;形成长效机制,维持宣传热度,通过不断推进落实,保证宣传氛围和热度,为扫黑除恶专项斗争营造营造良好的社会氛围,为后续工作的深入开展打下坚实的群众基础。



痛心! 市区三棵合欢树惨遭剥皮



合欢树底部被剥皮

本报讯(记者 郭营战 黄耀辉) 9月2日上午11时许,市园林管理中心工作人员巡查时发现市区朝阳路香榭水郡小区西侧沿河路3棵行道树合欢树被人为从底部剥皮,随即向市森林公安局报警,市森林公安局接警后立即派民警赶赴现场。

3棵合欢树底部惨遭剥皮“酷刑”

记者在现场看到,3棵遭到毁坏的合欢树位于洗耳河东岸老洛阳面馆门前约20米处马路道牙以内,属于市政景观树,被人从根部环形砍掉树皮。

老洛阳面馆负责人陈海江告诉记者,9年前他的饭店开业时3棵树已经存在,而且长得十分茂盛,成为门前一道靓丽的风景。9月2日上午上班时发现树木被人为毁损,感到十分痛心和气愤,随即安排专人购买相关材料对树木受伤的部位进行了包扎处理。

9月3日上午,市园林管理中心的技术人员对3棵合欢树受毁部位涂抹“伤口一抹愈合灵”药膏,并用“缠树棉”保湿绷带进行了包扎。

“尽管做了技术处理,但因为树皮遭到环剥,所以成活的可能性较小,我们将尽最大努力救治这3棵树,对这种残害树木的恶劣行径表示严厉谴责!”市园林管理中心绿化科科长赵小峰说道。

毁树手段十分“专业”

赵小峰对此事深感气愤,“有人想将这些行道树置于死地呀!”他说,这3棵合欢树所遭遇的破坏手法非常残忍,而且“很专业”,目的很明确,就是想让这些行道树死亡。

在现场告诉记者,树皮就是树木的营养输送带。所有的养分和水分都要靠树皮来输送到树木的“全身”。如果在树干的某一段将树皮环剥了,这就等于将树木的营养输送带给切断了。随着营养无法供应,树木自己就会枯萎死掉。更令人气愤的是,不法分子还在树干上凿眼,让树干里的树液尽快流光,加快树木的死亡。

行道树频频遭遇黑手为哪般

植树造林一直是城市建设的重要内容,绿树成荫也是市民期盼的街头风景。可是记者调查了解到,发生在洗耳河边的行道树遭遇黑手的情况在市区其他路段也频频发生。

一些别有企图的商户和单位认为行道树“挡了财路”,甚至会用倒泔水、剥树皮等手段将树木弄死。行道树遭遇破坏最常见的是发生在商家和临街单位门前。

“行道树屡遭砍伐和伤害,说到底还是

一些商家个人利益在作祟。”市园林管理中心工作人员分析说,现实中不少路边的商家对行道树并不欢迎,分析其原因不外有三点:一是认为树枝遮挡了商家的招牌,二是怕影响生意,三是怕树大挡光线。于是,有些商户和临街单位将含有酸碱盐的生活污水倒入树坑,树苗喝下如此“营养液”,想成活太难了。更有甚者故意浇开水、扒树皮、泼泔水、锯树头……各种“酷刑”轮番上阵,好好的树经历此劫纷纷“殒命”。

增强爱绿护绿意识

市森林公安局目前已经介入调查,嫌疑人已经初步锁定,下一步将依法按照故意损毁公私财物进行立案侦查,被毁树木将尽快



市园林管理中心的技术人员对3棵合欢树受毁部位涂抹药膏并包扎。

城区某商铺门前,3棵大合欢树被人从根部环形砍掉树皮,令人震惊,令人气愤!俗话说,人要脸,树要皮,这种行为,分明是要置这3棵美丽的树木于死地,合欢树的皮被剥,那到底是誰谁恶毒?

习近平总书记有一段论述,非常深刻而具体地阐述了树木于人类的极端重要性:“山水林田湖是一个生命共同体,人的命脉在田,田的命脉在水,水的命脉在山,山的命脉在土,土的命脉在树。”一言以蔽之,人的命脉就在树。另外,城乡之美,城乡之宜居,居民之幸福,树之有无多少,是很重要的因素之一。因此,汝州人喜树、爱树、护树,响亮地提出:“种树就是种幸福。”

汝州这几年之大发展大变化,是全方位全领域的,非常突出的表现是在种树造林上。通过大力种树,绿色成为汝州城乡最靓丽最喜人的底色,环境好了,风景美了,连降雨量也随之逐渐增多了,干涸的汝州大地正因树木的快速增多而显著蓬勃生机。人们期盼着让现在的树木茁壮成长,再栽种更多的树木,填充汝州大地以更多的绿意。

但就在这种大气候下,竟有人逆流而动,以卑劣的手段毁害了3棵美丽的合欢树,是可忍孰不可忍?!这3棵合欢树为何遭人忌恨,由于还没有破案,笔者还不能妄断,但对作案的人一定不能放过,要彻查严处,让毁树者得到教训,也打消那些想效而仿之的人的幻想。

商铺门前的树木莫名其妙地死亡,在城区不是个例。如果我们细心看一下,就能找出某些商家门前的树木的异象:轻的是树枝被无限制地修剪,有树而无冠,重的是根部被泼硫酸,被倒不知名的东西之后,树木凋零死亡,之后,树根部被铺上地砖“毁灭天迹”了。只不过这次合欢树受害,手段太卑劣太触目惊心罢了。笔者呼吁,要对城区尤其是商铺门前树木死亡现象作认真排查,对恶意破坏树木的行为严肃处理,同时,尽快补栽缺损的树木。

对故意毁树行为必须严惩!

赵爱军

我市督查城区主次干道及小街小巷环境卫生综合整治

详细第2版